

网上服装、首饰类店铺增多,店家热衷“真人实物拍摄”招揽顾客——

网络“麻豆”抢手 月薪最高过万

“现招聘网络麻豆,要求年龄 18 至 25 岁,身高 158 厘米以上,美丽大方、身材苗条,皮肤较好,相貌端正,最好为在校漂亮女大学生。”记者近日在某网站上看到了这样的信息。近年,由于淘宝网等服装、首饰类网上店铺增多,交易火爆,一些网店特地请来“麻豆”助阵,结果销量大增。与此同时,“网络麻豆”的月薪收入可观,最高过万。

所谓“网络麻豆”指的就是网络模特。

据《北京晚报》

第一次险些被骗

10月12日,北京飘起了细雨,初见杨蕾,她穿着牛仔裤、一件休闲上衣,与网上照片中的成熟、冷艳截然不同,“不拍照片的时候,我不化妆,都穿休闲的衣服,头发一抓就出门了”。

杨蕾今年20岁,是一名大二的学生,一年前成为“网络麻豆”。在“麻豆”圈中,她的名字叫安琪。蜂鸟网的模特人气排名中,她连续几个月位居第一,成为一名小有名气的“麻豆”。“小学六年级的时候我就和家人一起从东北来北京了,之后一直在北京生活。”

一年前,喜欢到网上购物的杨蕾看到了一条招聘网络模特的帖子,每小时100元的报酬让杨蕾心动,她拨通了对方的电话,“看到过许多模特走秀,自己也想过一下。”对方把拍摄地点约到一个宾馆,对于拍什么类型照片却一概没说。

杨蕾心生疑虑,她叫上了一位好友一起来到了宾馆。“那个人开门看到我边上还有一个人的时候都惊呆了,脸上表情特别怪。”对方胡乱地给杨蕾拍了一些照片,杨蕾发现照片却都是模糊不清,“脸都看不清,他根本就不想好好拍照,肯定是有别的企图。”一个小时后,杨蕾揣着100元钱和朋友离开了宾馆。

经过这次风险,杨蕾开始在网上制作自己的个人主页,把生活照放上面,留下QQ,接下来的日子,她开始正式走上了“网络麻豆”的舞台。“要拍什么片子,多少钱都在网上谈,如果地方比较远的话,我就要叫上朋友跟着,这样安全点。”杨蕾利用课余时间做起了网络模特。“服装、项链、发饰、棚拍、外景,除了内衣的我不要,其他的几乎都拍遍了。其实我特别爱笑,但是在很多照片里表现出来的却是比较冷的感觉。”

半天能挣几百块

9月28日,玉泉路附近的一片破旧废墟,杨蕾斜靠在一辆黑色奥迪车旁,眼神忧郁地

望着前方。

杨蕾的背包中经常背着两本时尚类的杂志,闲暇之余学学职业模特的动作造型。“刚入行的时候可不是这样,当时的笑容很僵硬,不能笑过头了,又不能一点不笑。手脚都不知道该怎么放。”

杨蕾还记得第一次给一家网店拍照时,她面对镜头摆造型还是有一些生疏和不适,甚至照着杂志去刻意模仿,甚至照着杂志去刻意模仿上面模特的动作。机械地穿了几套衣服,拍下一些相片失落离开了现场。“摄影师很重要,一个好的摄影师会给模特引导,让模特从最初僵硬的表情到后来逐渐自然,最后镜头感越来越强。”

“‘麻豆’虽然表面上光鲜亮丽,背后却很辛苦。”杨蕾说,每次拍摄起码都要两个小时,至少换10套衣服,有时候还要带上自己的鞋子、包、配饰等物品。

春寒料峭的3月,早上7时,杨蕾穿上单薄的衬衣,冷得浑身发抖。她快步走进地铁站,赶往拍摄地点。“我喜欢干这一行。再一个,做什么事都得有所付出嘛!”杨蕾吃苦敬业的精神让店主和摄影师颇为感动,短短三个月时间,她的薪酬就从最初的100元/小时翻了几番。现在,杨蕾片约不断,每周都要利用课余时间去拍摄两三次。

据了解,网模收费大多按小时计算,一般拍一次是半天,大约两三个小时,收费从几百到几千元不等。如果是毫无经验的新人,拍上半年大约只能赚到三四百元,而稍有平面模特经验的则收到600元至800元/半天,比较红的网模开价可能更高。目前,“网络麻豆”市场已有一小部分“麻豆”能月入两万元,一般网模如果努力也能月入上万元。

多半是大学生

在一些兼职招聘网上,记者发现了几条正在招聘淘宝网模特模特的信息。店主对网模的要求是“一般穿S或M码,喜欢拍照有表现力”,支付的报酬为200元/小时。

一家淘宝网店主张清告诉记者:“由于我们是做日系服装的,对模特的要求主要是长相甜美,比例匀称。”张清表示,尽管招聘广告中要求女生身高要在1.60米,体重重要50kg左右,但实际上招聘时却更看重应聘者的整体比例和表现力,对于身高和体重并没有硬性限制。

“应聘者以在校女大学生居多,大约能占到80%左右。我们要根据个人条件及拍摄效果支付报酬。”张清介绍说,类似的招聘他们从去年年底就开始做了,人员不固定,但从来不担心没有人应聘。“网络模特的工作时间灵活,工资也不低,对年轻的女孩子来说很有吸引力。我们很喜欢学生来做兼职模特。”张清表示,学生族相对专业模特来说更具有亲和力,而且酬薪要求不高,更适合担任网店的长期模特,一两百元一小时工资是根据市场行情来决定的。”张清表示,尽管目前有消息称一些“麻豆”的月入过万,但网模市场除了一些名气较大的并未出现如此“高价”,兼职的学生较多,价格也相对便宜些。

杨蕾说:“有的时候一连能接到好几单,有时一周也接不到一单,这个行业不太稳定。现在‘麻豆’群体也在壮大,薪酬也出现了下跌的情况。这个行业中有占80%左右的人是在校大学生。”

杨蕾说:“有的时候一连能接到好几单,有时一周也接不到一单,这个行业不太稳定。现在‘麻豆’群体也在壮大,薪酬也出现了下跌的情况。这个行业中有占80%左右的人是在校大学生。”

八成网店请朋友拍

淘宝店主麦子说,在淘宝和易购网站上经营首饰、衣服、包包、小饰品之类的店铺。以前她都是将要出售的衣物用相机拍出来,再上传到网站的店铺,可这样的效果并不理想,表达不出物品内在的质感。

网络模特之所以火爆,与网上服装类店铺增多有着密切关系,麦子告诉记者,雇网模穿店内的服饰拍照是众多网络店家的必杀技,原因是真人秀和没有真人秀的销量差别很大。有模特的衣服,会让人有一个整体的印象,一般退货的情况就会减少。专业网模在展示服装时比较会表

现,在提高销量方面确实有一定功劳。”在挑选模特时,关键是能和我们的服装风格相近,尽管会增加一些成本,但这也可能被看做是一项增值“投资”。“淘宝网一些服装店极力宣传“真人实物拍摄”以招揽顾客。虽“麻豆”市场日趋火爆,但仍有不少店主表示不愿意网模来拍摄照片。淘宝网服装店主倩倩表示,没想过要用网模,自己网店上的照片都是拉朋友来拍的,模特的专业与否并不一定能改变销量情况,“就算是模特好看,也要拍照技术好才行啊,再说有的‘麻豆’,我们也用不起。”倩倩告诉记者,目前也只有信用等级“皇冠”以上的网店才请得起网模,八成以上网店还是请朋友拍或者自己拍。

明星梦女孩转战互联网

有人已将网络模特称为新型行业,也有时尚人士将她们称做“最平民偶像”。杨蕾一次逛街被个女孩拉住,“我好像在哪见过你?”杨蕾笑着说:“可能是我长得比较大众吧。”像这样被认出,杨蕾经历过几次,“他们肯定是看到我拍的照片了,其实当时心里挺美的,人总是有虚荣心的嘛。”正是没有了身高、身材比例等一些要求,让一些有着明星梦的女孩纷纷转战互联网。“麻豆”的魅力深深吸引着时尚的年轻女孩,一些网店也因“麻豆”而日益红火。

中国传媒大学广告学院院长黄升民认为,目前中国网民基数很大,并以年轻人为主。随着网络的虚拟交易也在不断增加,网络商店类型的多样化,网络模特的工作也会更加细化,可能会分化出网店形象代言人、品牌形象代言人等。广泛性、感性性以及点击率,是一个网络模特能否继续发展的条件。不菲的收入、时尚的装扮吸引着很多女孩子的加入,“麻豆”受到关注后,她们也将不断地汇集人气。应该说在这些网络模特中,很有可能出现一夜走红的网络明星,或者说网络人气很高的网络红人。

东华期货分析师支招黄金T+D交易——

控制风险并不难 投资收益可放大

“对黄金 T+D 交易来说,成功者的秘诀不是如何获利,而是如何止损。学会控制损失,你甚至不用刻意去寻找成功,成功就会找到你。”10月31日下午,由本报与民生银行南京分行联手举办的黄金 T+D 延期交易讲座上,东华期货资深分析师为广大投资者控制投资风险支了几招。

专家:单笔交易损失要尽可能小

本报与民生银行南京分行联手举办的黄金 T+D 延期交易一个月来,已有 200 余人踊跃参加大赛,民生银行南京分行此项业务交易量近期也取得了全国第六的好成绩。随着大赛的推进,如何盈利成了众多参赛选手关心的首要问题,但东华期货的分析师们却提醒大家,黄金 T+D 10.5% 的保证金制度,使得投资市场现实资金带来近 10% 的波动,因此资金管理及如何止损才是首先应考虑的问题。

“保证金交易使得资金放大,盈亏也都成倍放大,导致你盈利或亏损的是最大的那笔单子,所以控制亏损才是头号任务。”具有 15 年证券期货从业经历,擅长以资金管理规避风险的东华期货金融事业部总经理徐天白在讲座开始就纠正投资者只关注盈利技巧而忽略止损策略的心理。

在如何止损上,徐经理给大家支了几招:单笔交易的损失要尽可能的小(绝对不大于 1%);连续的 2-3 笔交易失败就要停止交易;日内交易频率不要太高;顺着趋势的方向交易;交易没有盈利不加仓,不摊薄成本;第一笔交易没有达到盈亏平衡点不要进行第二笔交易;不可重仓过夜。

东华期货金融事业部研究员杨帆首先肯定了止损的必要性,他表示,在做黄金 T+D 交易中,宁可原地踏步,也不要退步。市场整体走势是投资者关注的焦点,杨帆随后向大家详细介绍了判断市场趋势的方法。“若近期高点、低点均对应当前前期高点、低点,则趋势上升;反之,趋势下降。若近期高点不能有效突破前期高点,近期低点不能有效跌破前期低点,则是盘整趋势。在上涨趋势中可大胆做

多,下跌趋势中大胆做空,切不可逆势而动。”具体到黄金走势,杨帆提醒投资者还应多关注外盘金价、美元指数、原油价、黄金 ETF 持仓量、供需双方消息、宏观政策等因素。

参赛者:控制好仓位 就控制住了风险

记者采访了两位参赛者,他们认为只要掌握好仓位,风险是可控的,收益可以放大。

市民樊先生做黄金投资做了很多年,在 700 美元左右投资过实物黄金,作为长期投资不会轻易动它,另外樊先生还做了好多年的纸黄金投资,但纸黄金只能看涨,而且收益不能放大。所以民生银行推出黄金延期交易以后,樊先生立即拿出 40 万左右的资金做起了黄金延期交易。

“我一直在做空,前几天金价已跌到 1026 美元,我认为还会跌。”樊先生称,因为每年的 12 月、1 月、2 月黄金需求量大,而 11 月全球黄金产量都会迅速增加,所以这时候肯定会供大于求。“其实只要控制好仓位,风险还是很好控制的。”樊先生举例说,自己一般是做 10 手,保证金 23 万元左右,手上还有 17 万现金。“金价要涨到多少,我的 17 万现金才会变成保证金啊,所以只要我仓位控制得好,方向看对,我就不要太担心。”樊先生称,如果金价跌到 1000 美元,他就会平掉仓位约能赚 10 万。

而市民顾先生在本次黄金延期交易大赛一开始,就拿出 30 万资金尝试起这一全新的投资方式。顾先生一开始拿出 60%-70% 的仓位来做,现在仓位严格控制在 50% 以内,“我有一个原则就是坚决不要让本金亏损,一旦行情跟自己预想的不一样的,那么立马要平掉仓位,等到波段明确再做。”顾先生称,由于现在商品价格大的趋势在涨,所以这个月里,他全部是做多的,“在看涨的趋势里做空是非常危险的。”顾先生称,他给自己订的目标是前三个月可以不以盈利为目的,而经过第一个月的摸索,他发现,炒杠杆金只要看清大的趋势,控制好仓位还是非常好做的。一个月做下来,自己小赚了三四万元。

见习记者 刘芳
快报记者 王海燕

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商 广告 025-84519772
苏皖 商、贷款、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据

外发加工 招商合作
本单位有大量手工工艺常年承包,货源稳定,上门收发货,提前预付加工费!
地址:无锡北大街29号
0510-82561107
0510-82693682

在家赚钱 轻松当老板
在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费提供,按月上门收货,现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发至 15910880044(合作资料,免费邮寄)
全国免费客服热线:400-623-8008
www.tvccs.com

招聘信息

玮尼维希服饰诚聘
优秀大烫,薪资待遇好,提供食宿。电询 051982759838 费经理。

高薪诚聘
办事员,需本分体检,能陪出差,无年龄学历要求,4800+补助,有意者请与本人直接联系,(中、短、短信勿扰)。(0)13951880100 孙姐

诚聘:私人生活助理一名,需诚实本分,能陪出差,高薪+补助。电:013770672030 张姐

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款 5万-1亿,外地可。025-66622327
瀚农:个人、企业贷款,外地可。4006761552

你为什么要选择基金

汇添富基金文

买基金就是“把钱交给专家理财”,这是大家都听过也很熟悉的基金宣传用语。投资不就是低买高卖有啥复杂的,为什么我们不能自己杀进股票市场里投资理财,而要选择投资基金,把自己的钱托付给基金公司的投资专家呢?

大科学家牛顿,在英国南海公司股票的大泡沫破灭中以亏损 2 万英镑了结残局,相当于他十年的收入化为灰烬。无独有偶,大政治家丘吉尔在政坛上叱咤风云纵横捭阖,在投资市场上和牛顿一样的不灵光。只不过他运气好,遇上了高人才

算得以幸免亏损。从牛顿、丘吉尔炒股的经历中可以看出,投资成功需要非常专业的特殊素质,纵然是在其他领域有极大建树的成功者,在股市中却未必能胜任投资理财之职。股市投资需要战胜自己人性的种种弱点:贪婪、恐惧、急躁……对大多数人而言要想从股市中致富不是件靠谱的事。那为什么可以选择信赖基金呢?因为基金除了在股票基本面研究和上市公司实地调研考察上具有散户不可比拟的专业优势之外,在控制人性心理弱点方面

家有儿女 定投添富
e基金 e专家 e服务
电话:400-888-9918

同样具有很强的相对优势。一方面,基金经理的专业素养较高,对长期价值投资理念的接受程度也更高,另一方面,基金公司也拥有严密、规范、科学的投资流程。基金的出现可以说是绝大多数普通投资者的福音。“知者智,自知者明”,既然已经意识到自己很难具备控制或减轻人性弱点影响的能力,那就精心挑选一只长期业绩表现出色的基金,从此远离市场涨跌的困扰吧。你为什么要选择基金?因为许多人长期投资基金的结果足以表明,这种选择是明智的。

爱中国,我们与和悦一齐跑

10月18日,备受期待的江淮和悦三厢轿车、和悦RS两厢轿车正式上市,凭借俊美的外形、过人的品质,赢得了媒体、公众的一致好评。从南京首家江淮和悦经销商苏物汽车贸易公司了解到,尽管和悦刚刚上市,

但如此亲民的价格,时尚的外观,已经获得了市场的认可,目前公司已接到 20 多订单。江淮汽车启动的“爱中国,和悦一齐跑”和悦 20 万公里品质马拉松活动,于 11 月 14 日健康跑“南京站”将在河西

奥体中心盛大举行,只要是喜爱运动,关心江淮和悦的朋友,都可以报名参与(报名热线:025-58833567)活动当天和悦RS将首次亮相南京,现场还可以深度试驾和悦,亲身感受江淮和悦卓越性能。

财务总监资格认证

下半年省财务总监培训将于本月14日在南京开班授课。学员将经过3个月的系统面授学习,参加全国统一考试后合格者将取得由国家人力资源和社会保障部、剑桥大学国际考试委员会等部门颁发的财务总监资格证书。财务总监培训认证是由国家人力资源和社会保障部发起的一项全国性培训项目,目前已在全国三十多个省份开展。据介绍,财务

总监考试采用全国统一标准,统一教材,统一命题,统一考务管理和证书核发。该课程将从财务决策与控制、国际融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估等多个角度,提升财务人员在财务掌控、资本运营、投融资运作等方面的现代财务战略能力。这也是我国财务总监和国际接轨的一次全国性培训项目。各类企业财务总监、财务部长、财务主管及其高层管理人员等

六类人员可报名参加学习,具体报名条件可在江苏财务总监网 www.njcf.org 下载。据悉,自财务总监资格考试在江苏启动以来,来自省内各大企事业单位的近 100 名财务高管参加学习,学员来自中电电气、中建二局、舜天国际、开元国际、苏豪集团、新华书店集团、浦发银行、金陵石化、镇江恒顺集团、苏州市政、连云港金桥盐化集团、常州开发区等单位。